

Írta: CASTRO

2016 január 06., szerda 14:21 - Utoljára frissítve 2016 január 06., szerda 14:29

---



# TOMAJMONOSTORAI HÍREK

VII. évfolyam 3. szám

2015. december 23.

---

## Tisztelt tomajmonostorai lakosok!

Ismét eltelt egy év, várjuk a karácsonyi ünnepeket. Az ember ilyenkor lehetőséget kap, hogy értékelje magában a mögöttünk hagyott esztendőt, a sikereket és a kudarcekat.

Én is ezt teszem a település vezetőségének szemszögéből.

A január hónapot már úgy kezdtük, hogy tudtuk, nehéz költségvetési év vár ránk. Csökkenő normatívák, csökkenő helyi adóbevételek és növekvő működési költségek terhelték az önkormányzatot. Az év elején már jól látszott, hogy a szociális ágazat fenntartása (Családsegítő Szolgálat, Gyermekjóléti Szolgálat, Házigondozás) nagyon nagy anyagi terhet ró a falura.

A másik jelentős kiadás -növekedés a közcélú foglalkoztatás átszervezése miatt rótt jelentős terhet a költségvetésünkre. Ennek ellenére úgy érzem, ebben az évben a közmunka mind teljesítményben, mind hozzáállásban nagyon alacsony szintre süllyedt. Minden önkormányzati földet felvetett a gyom, semmiből nem tudunk szükségletünknek megfelelően termelni. Ezen okok miatt a település képviselő testülete az én teljes egyetértésemmel úgy döntött, hogy a jövő évben a mostani létszám felét kívánjuk közmunkaprogramba bevonni.

2015. évben rengeteg szép és jó dolog is történt a településünkön. Hatalmas sikerként élem meg a Tomajmonostora és Újszentgyörgy Gyermekéiért Közalapítvány sikeres tevékenységét.

Az alapítvány az elmúlt év során vásárolt egy házat a Mátrában, melyet felújítunk és gyermeküdültetés céljára kívánunk hasznosítani a jövőben. Emellett az alapítvány megvásárolt egy Volkswagen Transporter típusú kisbuszt, mellyel lehetőség nyílik a gyermekek szállítására. Mindezek mellett az alapítvány megszervezte a

nyári gyermek tábort, és a színvonalas alapítványi bált. Ezúton is szeretném megköszönni Somodi Jánosnének, az alapítvány elnökének a munkáját, azt, amit önzetlenül tett a gyerekekért, az alapítványért. Munkáját Magyarország Köztársasági Elnöke 2015. augusztus 20-án a Magyar Köztársaság Arany Érdem keresztjével jutalmazta. Legyünk büszkék rá, munkája szolgáljon mindnyájunknak példaként.

Másik sikeres civil szervezet a Nyugdíjas Klub, amely az elmúlt év során számos színvonalas rendezvényt szervezett a településen és a településen kívül. Ebben az évben a nyugdíjas klub részére is sikerült egy Volkswagen Transporter típusú kisbuszt beszerezni, mellyel nem csak közel tíz millió forinttal gazdagodott egyesületük, hanem a kirándulások szervezése, rendezvényekre való eljutás is egyszerűbbé vált.

Sajnos a nagycsaládosok egyesülete ebben az évben nem tudott semmi jelentős eseményt vagy eredményt felmutatni, hisz a folyamatos torzszalkodás tönkretette az érdemi munkát. Őszintén remélem, hogy ez az állapot változik és jövőre szép eredményekről számolhatok majd be év végén.

Az önkormányzat számára is eredményes volt az idei esztendő. Lassan befejeződik az önkormányzati konyha és ebédlő felújítása és berendezése.

Eredményesen pályáztunk az óvoda bővítésére és a meglévő konyhából egy főzőkonyha kialakítására. Sikeres volt a Napelem pályázat is, amellyel a közintézmények energiatermelése a jövőben biztosítva lesz. Az önkormányzati Kft is sikeresen pályázott egy kisbusz beszerzésére, amellyel folyamatosan tudja szállítani a bejáró gyermekeket.

Írta: CASTRO

2016 január 06., szerda 14:21 - Utoljára frissítve 2016 január 06., szerda 14:29

---

**Kattintson a képre a kiadvány megtekintéséhez.**